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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, el diputado del BLOQUE NACIONALISTA 

GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, adscrito al GRUPO PLURAL, formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.  

 

Según datos aparecidos en distintos medios de comunicación Correos arrojó 

una cifra de pérdidas durante el año 2020 de más de 365 millones, frente a los 

6,3 millones de beneficio que tuvo el año anterior. Así mismo, Bruselas sigue 

pendiente también de la gestión del operador postal público, ya que quiere 

información sobre a qué destina la compañía los casi 500 millones de 

subvención, entre los que se encuentra el Servicio Postal Universal, pues 

parece haber indicios de que se ha estado empleando esta subvención para 

otros ámbitos.  

Según otras informaciones más recientes, la deuda acumulada en 2022 

supera ya los 3 mil millones de euros, pero se desconoce que soluciones o 

medidas está adoptando la SEPI para paliar o solucionar la situación, pero 

resulta preocupante que transciendan datos sobre la posibilidad de permitir la 

entrada de capital privado en Correos, posibilidad que no debe permitirse.  

Correos es una empresa pública de capital cien por cien público con 50 mil 

trabajadores y trabajadoras entre los cuales quedan todavía 5 mil 

funcionarios. La entrada de capital privado significaría la privatización de la 

mayor empresa pública del Estado español.  

 

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al 

Gobierno:  



 

 

1. ¿A cuánto asciende la deuda o déficit de la Sociedad Estatal Correos y 

Telégrafos a día de hoy? ¿Es correcta la cantidad indicada de 3 mil 

millones de euros? 

 

2. ¿Qué soluciones están barajando para poner remedio a la situación de 

déficit? 

 

3. ¿Es cierto que la SEPI esté valorando la posibilidad de dar entrada al 

capital privado en esta sociedad pública? 

 

4. ¿Está considerando el Gobierno la privatización total o parcial de la 

Sociedad Estatal de Correos y Telégrafos? 

 

 Madrid, a 30 de mayo de 2022 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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